

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 06/08/2024 | Edição: 150 | Seção: 3 | Página: 116

Órgão: Ministério do Meio Ambiente e Mudança do Clima/Gabinete da Ministra

## EDITAL

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL GM/MMA Nº 4, DE 30 DE JULHO DE 2024

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA, torna pública a retificação do Edital de Chamamento Público GM/MMA nº 04, de 30 de julho de 2024, publicado no DOU nº 146, de 31 de julho de 2024, Seção 3, página 154, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital.

No item 4.1.2, onde se lê:

"4.1.2. cópia da escritura de instituição, devidamente registrada em cartório e comprovante de aprovação de estatuto pelo Ministério Público;"

Leia-se:

"4.1.2. cópia da escritura de instituição, devidamente registrada em cartório, caso se trate de fundação;"

**MARINA SILVA**

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.